КАК ОРГАНИЗОВАТЬ ШКОЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ 

Если вы решили провести соревнования между школами (стать организатором школьных соревнований) в дни Евразийского учета птиц, то эти советы для вас.

Для организации "школьных соревнований" вам необязательно иметь статус "координатора" на сайте eurobirdwatch.ru. Вы можете самостоятельно организовать соревнования в своем городе, поселке и т.д. Главное – распространить информацию по школам, а затем разъяснить школам порядок участия в соревнованиях. Типовой регламент школьных соревнований прилагается. Вы можете его самостоятельно адаптировать к условиям вашей территории.

Мы помогаем вам провести школьные соревнования на платформе eurobirdwatch.ru, поэтому в зачет идут только те анкеты, которые отправлены через наш сайт и удовлетворяют общим условиям Евразийского учета птиц.
Разъясните школам-участницам, что для того, чтобы анкеты попали в зачет соревнований, отправляющему анкету нужно в период времени с начала учета и до его окончания заполнить заявку на участие в соревнованиях. Это удобно сделать непосредственно во время отправки анкеты учета, заполнив заявку в подразделе "Школьные соревнования". В заявке нужно указать сведения о команде-участнице, включая наименование учреждения, а также регион (субъект РФ) проведения учета. При этом неважно, когда заявка отправлена, до отправления анкет или после, все анкеты будут учтены в результатах заявленной команды. Подраздел "Школьные соревнования" будет доступен в разделе "Анкеты" во время проведения учета.
 
Организатору школьных соревнований важно знать, как формируются команды-участницы, и донести эту информацию до представителей команд. 

Одна школа – одна команда. Это не означает, что школа должна вся вместе выходить на учет. Школа может разделиться на мелкие группы, которые будут представлять одну команду. Каждая группа заполняет свою анкету, а результаты этих анкет затем автоматически суммируются.

Во избежание недоразумений, организатор школьных соревнований может самостоятельно составить перечень команд (школ) и список аккаунтов, относящихся к каждой команде (зарегистрированные на сайте eurobirdwatch.ru адреса электронной почты тех, кто отправляет анкеты) и переслать по адресу birder@eurobirdwatch.ru эту информацию.
В этом случае администратор учета сможет сформировать команды даже если кто-то из отправляющих анкеты не заполнит заявку на участие в соревнованиях или заполнит ее неправильно.
 
Анкеты, относящиеся к одной команде (школе), можно отправлять как с одного аккаунта (капитан/ представитель команды), так и с нескольких аккаунтов (старших в группах наблюдателей), если в команде несколько групп, и старший наблюдатель группы самостоятельно отправляет анкеты на сайт. Условия объединения анкет команды в сводный результат одно: на всех аккаунтах должна быть заполнена заявка на участие в конкретной команде.

Альтернативный вариант формирования команды (без отправки заявки на сайте) - сообщить администратору учета список аккаунтов команды (список зарегистрированных адресов электронной почты, с которых отправляются анкеты).

Если у вас возникают технические вопросы, пожалуйста, обращайтесь к администратору учета Михаил Подсохину по адресу birder@eurobirdwatch.ru 

